36°45'00
4055000m N

CAPE FAIR QUADRANGLE
MISSOURI

—
@)
T
=
(G
S g S g < < N .
A~ o e y e . ~ S S ©
° | T T 7 U IS O
O = N W L N==3 .m_J//_ > 7 = N Pl FAHHHH! — Al g Q
o)} © i A BSERAENN = A NN A W ) [T T ~ =] S
~ e (Hitt i\ 3 /AN Y 0 \ O\ y W\ : =] S
~ > — /il ( o~ )2 < I O\ N A N = i ST N ~) SN X = i ~ g g
il W I S~ < IS B SNHHHHE ! S==2" N = \ ( T
\ o« Hiths 3 C AL I oy =4l W) LN 1 Uil == - J = D) \ \ 7 T ] 7 < =) o -
R DA il , o =L I - NS A HnnnEES i = | 8 ) / l A T aear T o S o
= ol N S . CpE==2, ) SN == (Ui N A V , s ) N)) [ Nl | 2 QW N T == 2 = BT T ¥ =} : :
— S L P 1 A/ / ) W AN N T 8N N 3 e i1 \ ~ N\ din 3 N7 . 3 Y Ui ! = — ) ) I N %4 A =
y J A , AN Lol =i 1 YW o - A = N i il . R — e / S T N [SC A S S = A
o't N il g A i S— = 3 o s Se==% 0 L it — \ | ({111 I \ % R —— LA (T T ™ S T T -
€3] v / | N il = / e I A= N \» i iy ,_._.____ Lt \ [ (1! \ / = ( . L (= ¥ (t ,, ! h . A - N —— S (¢ I\ \\ X i o)) : HE S R =
wn 7 W = iy wees N 3 — i e \ IS By THTT7AT = | ! ) - N ( = b RIS - e A S e
7 ln 2 | ! S N ¥ — — § “ U \ D (7 \ '/ — B T G / \ X Dy - = MMM \ = Iy g S 3] E
= 2 -y , AN : = f s—J N N g RN I[— I/l ——))))) S W Wi ol - (= [ = IR ~ \ / s HEE - 35
< = L. N , :T__ N ) ) 1= — N NS NS N\ l = S \\% 1\ —)//1]}/ [\ m//ﬂf%, )) // /% A 14 s, \ ] — A = f [ S S o iRy Ay
2 LEY <@ ) AR : S e e NN\ ) =i i I SV N> SIS 7 ! < IE W= ) f i AR A R <
J i AN @ HAVARN s/ ————— \ U DN ! 3 | = & I ~=——% N g N 4 SN = o < S PR
Z o= Y S gl N N O N Sl == == l\ e - ‘ /] S V=" 1 = NN P : 4N NN o I SN/ = — /i - S g o
= = = - / Aty o2 QX N L SR VL — NS N S > o iy = \b : 7 = - 1, /AR N ; | 1\ ({1 4 Pt iE —
M R o\ ~=T) )\ — 2 - o i =3 — S )\ N\ \\ / / — I _____ | (f 3 = A - 1Y o = HE R S g
iH E=R-)' RN SN i = ~ ) ) — [l WL/ \ = wn H S e TS & 3.9
r.O ~ N NG FC_ Y £2 N ¥ X c < | \L— 3 —— Z //\ \| S I’ Al I @ : un.w = T S 528
7 SR / P = Y ¢ = = 7 = X = : 4 3 [ =
: N\ NP ur | (Y N : ) — \Nr i 92 iZgzsf {EEE
o~ / e G- . [ = W 1 =\ ine ( I 3 W% s &2 5 a.mm
\ 27 8Ly —— (R SN= e p ST \ h & = roa g A fe
) Z 88 . K sy IS , iz el = , =— el L ) 4T3 9E 4 7 387%¢
| Z - / S — o Z < s s WO D) 222 a2)) &I SN0 PlleAla) : "7
Z = /.« = = 5 bl = - 5SS E
N = I k\\\\\ ) Y == o) - - / HlN - >
— AW == ) S s § < , g = 2% S5 S
¥ i o e WS ST A 1 ik ) 2\ DY S| = S = & B
| 1= = it 3 o § W = = Qret Pl 0
Il it/ I T 2 5 o A NN e /N \ N e A i g & > ke
| AR BRSNS AN P )\ N\ S f R 7 [ 3 5
2 yaln | =N : / NG Rl el 57, 4SS o | =2 3
5 ] o 1! __ ) N~ S, \ i/ a_ Gy AN __, \ | = ) S H ..w
7 | iy I : - L= y) )/ - it st ) /) : — S = oo 3 FE -~
74 / | - oA St N S T===~ / 5 HHIH) A S 3 i jus] S - <
" | S - RS =] i i o I /S . | / : : : : F——
<[ I i SN AN : — | ] . aavead | O PP/ ([ = Lo : HEE |
Al i = SN SN\ (- : | g N/ , A | e JEEL g ! . HE : : HE
NN T R N 8 , ~ - iy X d e . H H O S
\ S , N W, Z A\ A R . r i gl « W\ / 0! A H : : : : : =
A BV Y LIPS a7 , U VB i . : A=
. AV o O /1 \ g = | = : . HE R S S
i - - { (1O 3 ] \ il . A\ HE: i2igd o=
I \ = = = N\ H H H H 5] H >
TS | M M/ NN — N N LIRS AR : : HES R =
W .. 5 W\ >\ | \ o))/ [ U - = 3 - (. . 4 P : ; 5 & 5
S | | AN AN NE N ) 1 —<—X 2 ==< (R i A : : : & S & )
% N\ VL ™~ ) : N \_*< : : R e =
e \ VL > < 2 . \ : : : © v @ (5
20\ P gy 28 2 2
< HE : & S 8 B
S g PR ERE R B
H = 0 = = =]
3 : > a v < o
0 : i 7] < g o
a0 =1 @ g &
8 vy T g ESEgH E 2
ES & S2&82s 2 £
L Z2 Z B
o
©
N
©®
(==}
c 2
3 M-
&
(=1
~n S
~N
o
[=
(=}
@
o
[=]
(=}
©
NS LN - DI \ N\ / =
L T N (L L N\ N\ > 5 : -
— o, — 0NN —\ 7 NN | ~ o 0 SNl | ,
— 7, - N — N\ \ \ < Q L=y — \ : N
- \ 2\ RN W\ 11/ &L g =Nl TS~ \ : . 77 g \ / —— % = = . N :
& R N - ) Y/,/// \ /,/00 /, A //w N // ) = _ : A f " petHER 1 y/ﬁuf 8) r,// 3 = 7, P EBANN = = 47— L , == 2 : > o _ 3
AN\ o\ W )))/)))]] 8 . A L~ N T / S )))Nigxo, — B N \ % = 2 = = '8 8 =]
— 3 LN — I\ 111111/ 4 N R N o/ S === TS A = I ST AN QA @ 2 RV \ NS === @ 2 -
SN 3) A\ - A o - S \ L AT W S == Vs = iy R < : N .
= | = SN\ ) N TEE) |4 W — = = S — Z 1Y & , n o - o
- /! . £ N // ( \\ =)/ __\ ) ) .\,\. Ty 9 . [l — # N = ~ 7. Mw/\/mw\r ) I f .\‘.‘E....u.,.. ﬁ,""/ \\ | ,, /( . . \ S
= — -~ \{{{¥ A — IYNAl- R AN e — S = 4 iﬂ./ o= S = \ B e S
g— — \ \ . = \ /7 IS =—tF5 7 / - ¥ Ho S iy - = [ : 7 /[ . — Z ) ) / N = I = o
X ) . Fr200 / / N Al = —— 7z A A \air/ N L ; i NN |\ ( = | S SO > S
NS ] 2\ 7 & ) d ! = i Shr > : - ) Ml RN W A gy .w%/////s\ = 3 = AN === M 8| =«
Ol O \ N\ ; — 4 \ - i S S , : 9 . : L /4 R N = _=7==7Ss =) 5= : ]
\ — "™\ N . | \ ~ :\ n\ 14 \\.\.\D S \\\\ RS x.;\ ! s { — — =5 9 ‘, ) / 1| 47 r.'._ ,,/."/n”/ ff ~ \\\\ —\ ////ﬁ _ \\\\\ S TS===== N Il = — i @ = [ m
o) \ \ 2 [ q Jore - Ss=7 o= M sl " T\ ® Y v, QO A0\ == = =7 S== = Q0 RPOAD - o= Iy S
, Sl N8 S =i 2 > == &% [ LY Q \ R 7 ‘ = NN I & s ||E 3=
R0 V) ) IIRS NN N ) A 3 P i S il i 7 a , - / ,, \ I ..; \ SI=Z3XS ya ) — ) N - ‘r, | 3 S8} o =
N\ | [/ Al - TN A > Nl N 2 S| ! 4 o ==z =1 N L - - =
W [/ 3 AVRIES ] - < ) N N\ W »// , e = J,: e < x.. / = N = AML\ sIC i =) E N i & g
SON A i . = N VARNR . 2 2= - Z \ = N . Y \ = = Q=== = =——— (i 1) ((((f - -
N\ = s — ) (T N\ 7 5 [ | ! . \ 3 0 N~ = o : (f ) =
S\ | | o \ Hy; \ — Z — \) = == = ! | ( - —
| \ | N = ~ T . Y/ i | J / A : A ==Qi=== | LIRRRS ~ —— B = Q
\ \ , 2 — | i N / X : = S = PR M : =~ =
190, N\ N N\ = NN I TE SIS _ ) )/ i NN N | : e . hif // 5 . — SN — \ [ DN SO — n
e N\ — = : = iy SN ~J . ) /- g AN\ Y 5 , = e AN Si— (/s S = \ , , — \ —
- h b N 2 : z - =4 S N S AR N \ /\ \) | LRSS (Il - / 24 N \= = ) | ,, =1, x =)
— N S— ) S = ([ VL /N \ > 7 A 7 AR / . L | | | 5 : il | = ) s 3
T NS S\ L ) \(—| | N 25 = 7 Al 7 A\ { : \ i : —— - O o i = ] - S
[ —1— \ == YL/ ) Y 2 =2 N ZN 1/ duiiig v W\ N 5 / 5 T — . == I 1/(11{\ (= - — — S el of o
| — / N DV N | % ) ) o/ NN\ = i . [\ , ) J > | ~ U Hin i ) / S = N——— N (| Il = N — B — ]
s =N\ | . )/ A NN = _ I = ) I[//20 5 / = LA - - : =l : — |} i © S -
I (a2l & AN = % . i N7 | - V|| (/= 4 i AT T = i = = N K _ AN — b _ —
[T S - =00 y 45 - A — 7 14 [ = % I . s SHHHHHH AL = A = = § NN ‘< — - ~
el === )f] \ ) )N /[ P . s 0 g 7, WY ) ) WA G /\@/ e LU e Z (& I 2 S (( ) WS = ——
, N 7 o — | N S VA4 Z it 2 Qe I ( - ML = = Y \ = =
< / 7/ - N NRRY N — ; i =S . | | L\ | ; 2 \ = - =
- — 0\\ = N =\ AN B . Z i TL g__ 1 Kl . e T T 7 2N , . = V\ \ \ \ \ \ T :,/ 2 ‘ = — = - N/ = WW\\\// — 1~ = — o m %
= — —— ZOS - \NSS\NP as 2 ) =/ =231 7 ZZN WSS JJINE = it (e N = : A= / NN AM = o\ :
: 5 : ) (4 S NS\ s 0/ =27 I < = | S = = E = / — - - : IS :
— 0 gl |——=\\ =Y S 5 2 ¢ | == \ 7 B , : (= N e i } = A
/S — . o= \ P 3 ANV > / . = 5 . 5 = = ] y
_ N7 = |\ = )R g N s Iy 7 N , p = , / i T\ W%/ = = / k (Y & o ; %01 A 5%
© LMol S s S5\, SR - N RN = , = 5 i < AT \ (= , d? , - , f v = ’
u S W& 2 20/ ) DA o TN e N =~_ W = 7 g y B i il \§ \ = ) W <= = =
- . - == — -1 , S =3 Sco=] Sy ( \||/ | ({1 e -
- = ! ( ~ i\ I8 e == - {{ B . . .
= G ’ = o A p— I // L4 P “\\ ! “ ( ﬁ 1 ( \ ) 3 = 2) N 5 = - ]
= - = —__2_ L7 S \ : g -
o\ L (A (T v - i ,\J I\ —— : S — I (& @ Vi
g \ \ o < \ HITE e — = . %
. — \ I 3 = .. 50 ——= -
) — % NN \ S— : - . \ . \ il E m \ ™ (e _ , /A 2 = BT e e — i l
T —_ ) 5 o — < = L\ P > . - SR S=s _r====== T
\\‘ ( = I~ = W) — = 0044 = ,, i g N\~ —— | NS [ 00L/= % : 3 R e R I U m
=l ) : % | % | — \ 3 S = el /) =
‘ A = =)/ : 20 it = ‘ S iy, E -
S \ ( _ 9 - X, - ( . o
= N — 1 = - < z [ i J AUH
=) % : . ——= — N > — (\: , — =]
Sy < == : = =i E - = I ; : LI AN | = ﬁ\x)l
8 = S = G WVt T e — ! =
s e N g N NS , , (i — =) : = il :
N\ \ =) === 4 = = = A\™ I J o | = . = iy
7 =2 - A\ 1l )/ =\ 13002 - B Y
]\ | — - NN = = ¢ A\ =—4 \ =) W il— = N
\ 5 , © —- S - )) I = N — | I\ y \\\\w = Nttt H
=2 1 of 9 AN — AN . ' Ve 4 Nm —— = , _“J_ | S m
—— —~ = R ) / [ (= — <. [l S i
0 A\ o ) ) T = == / — = “ | “—_ I ~ %
. [ ( (I — — = N . .- = = - 1
NS00 : (] — e | — AN - / = < !
S (o) = — \ —— I e k. ! / 008 L= Eaya] === = N — =— "__ __ : !
A — = ( ====== Z . [ S/ g / = \/\ \\!/&/B __h._;, : , ,, |
~ = TN S & [ - = I (> \ = NN - ———— S D) ,} ] ; \
[N - /A S — | ] // =— I f\,,,,, — = \ > = = E\;_ hj i
\ . = N = - —~ 3 = | Y — — - CHE . S = i |
)~ | — N e — | = e ———. - (= — —— WG )
) o NN\ e ) = a S = , HEC——1I= = == = / { VM =
() \_ d ,, ] —— NN L= == : ) = \ / :
( — SO\ [ —— M NG \ D, 7 / / T | U J N =
Niwwm S H\ )13 | \ — ,NN \ NS \_ 2572 = 9 = LIRS Y
S (R — ! N /| o = . = D) S/ — DN == B ———— \\ ,ﬁc 5 . N £
N o imaam s SN AN W \NHE=—— - A A - g
N // ~ AN N [\ a2 \Wﬂl/y e Z =\ ,,_g | = JJ //,/ { / — (= D © 7 , V ‘, \ \ =9 »M = i g
N\ — ) RO\ ~ "4 o — | // == = = : — .
g ,_“ y e == o — > N > - Jiffﬂ — /“.; ‘ U SN Av d Y - z , /”@ = & W_ m
— . (NN & — ; = , ) .\ «@ 2 i S <7 w
LR @ — D). - ¢ ) = \\ / — — P2 = o e
W N =500 - I ) = ) I Nl— G
- = ——— SN — 2 \ . —— \ \ = <
TN NN = —7) 83 Y H \ / \ \ : E =
— = z ) A
: ) | \ == ®
LA \\ “_ , V7% = 1 o m
= | ) I / \
~ s = | J) b | E==s . \ o4 =)
s = X s 77 NN - g2 z
e . ——— = | N s % SR
Sf==""= o B =ZTTSS — ( — I | £ \ ® 2
. 4 " ) = N | \ X m
g T et . i = NGO I A\ it -~
S < = — 4 B— — = \ a\ %,
£2) g =\l =< ; : \ 1 ) SO \ P, s
2 j AN =V AN B N BN/ . \& Q \
=) S , NN /S — Y 7~ V) & =0 SN | \ |- NS ©
)~ [ [/ \A [N\ d —" ; Hr = V7 (@ e
= PR\ IR T ) NVl — . { , ) /,, :
RN\ \ | /// A /| Z | I\ )
= ; Sh 3 7N : of (il | \ = R &2
U o W | V) AN I : — ( N — 1 x ,; \ | 3 2 m =
[ — NN\ 4 \ . = W = / = o < 5
O U\ RWA | (IS NS N =7 W sg: CE
RN «\ O\ ) PN = 7 \ I \ ;
NS ¥\ \ ) NN E =~ ( Nl AN\ I N AN : 55 S =
\ \ B \ ( \\ B e N - \\' & fo2} —_— =
2 m > W\ N / 2, 0 < S
. , N Wz 5 2 N N2 D\ ol S s2.5 LA
G : , NW " 7~ M\ A = & S5 8T
— 2\ , ) 2 /\\ QNS o o > & s B
< > y , S\ \ ¢ : —=h A/ //WH\ = | . ° S 3 E =
: AV =m0 { N L ) z ( N _— 3 @ ‘5 S ® 0.5
(SR ac \ (/77 L)) |V N (= v = BAN\T; - — = s <5 & 3378
o/ Wivesa : ,\\\‘ N = S — AN 2 2 g 2 E g =2 A
: A NI S - ) g £ =g < 3z
N - TA LA | ~ 7 | N ° .9 IR+ =
iy : SN ) V = 2l | g =2 582 B3+
- \ A \ N\ W \ . | [/ Q o — 0 H .”\O 7 .M.a <
N === AN LA | AN \ \ . 2 Y % Va | I gz %83 o § &
< N \ 17~ G2l P || 13} 5} S
M N , A\ ) , ~NV i g ¢ o % < g.<
= NS \ \d B i | S = 3 58 <S50 B
S - | | || G ¥ : i \ | - s 8= ges T
MR % | == \ ) = L\ = — A S o w B
= 7 - — I\ | \ = = 2 o m peg= i 8 ==
< o Ve )] IRRY ( | \ \ = & 2= 8 g.9 = 98
~ N vareMhen , ‘ ) ——) | -\ &~ .o S% S58 SEE
R e (L) [ (( .,,: : ,;/;,, = 7 = o} @ mM =R =29
A NN =STANS Y (S ~ Al i W 2 F s = Bx A2 % § &
N\ 3 & 2 - 5F S£:
A N W Q5= : i L z g mo® g S§9
E \ RN = X = [ 7 1300 O = » w -2 < o oo~ 5 8 .<
N / \ I ng e 3 ER: £EE2 TsE
. / \ - ) e > g SE8% 458
D 2 \ /, = © - \ b\ == -~ L«M ad — = Z SRR =RRoREN =] ..m
8 7/ \ \ 9117 7 £z g “=SE £E 2
: R : 8 = % Vi Z bt g 2 g 2 o839 a Ha-~°
@) N~ J A e SN | AN i (¢ Z D =] (Ot = < = =
. ed 1 = .. ) N R L E 7z h,: / WL & ° = = % © Qg © MD 258
o = S SN \\ENSHT (AL L= ,/v/, /;j F%.& > 2 > g S35 w.s v QF
U S © N AN |/ \ /)1 VLA = Agm o3 S.H Pm.ﬂam %..M..%
- S — 5= o + 5 250
< w @ b= =1
8 5 25 ::=8 1% 2248 (B3
o R S w.g- 39 S8 o <& &
~ T = D g = = o> Eoon wug
7% ¥ o EE £S5% Bz 28:£& g§53
& g © o [ORE=R) 2 e T g gz=23 9.2
rAu.m 5] R o 83 3 8 =] S8 ZEQ
=y 5 S48 £5% Sy i85 E°
& — & _ o > S o £ § p=aR= T2 228 B& o
5 o ZE-w SE3 S WS ay S5Z2
g o ST cER 4= 2% 5% B3
~ s §5s 235 £2 2%E 257
> O g < RORE=a=1 [} .m o 8L 5 o <]
o S &2 > o on Z = 222 o ¢ m
ey 5<E 2393 gE 2 Oa
™ T S [==I~1-1 0 xS g 5
SIS = T T 0GR Roppl
S 382 B.as 2823 hm 3
s ES58 ESa




